Analyysi 11, 3
Demo 2, kevit 2002

1. Tarkastellaan avaruutta R? Kuuluuko
a) piste (1,3) joukkoon B((1,0),2)
b) piste (2,2) joukkoon B((1,1),v/2)
¢) piste (—1,0) joukkoon B(0,3)?
2. Osoita, ettd joukko
A= {E: (Il,JIQ) c R2 | To € [0,4], Try = 3}
on suljettu. Piirrd kuva.

3. Kirjoita kiekon B(0,3) C R? reunakiyrin yht#lo. (Toisin sanoen, mitkd pisteet
(z,y) kuuluvat joukkoon 9B(0,3)?)

4. Ratkaise yhtdlo f(7) = (1,—1,2), kun T € R? ja
f@) = (21,21 + 29, 71 — 73).

5. Onko (1,2) joukon
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kasautumispiste?
Opastus. Piirrd ensin kuva joukosta A.



